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De afstand vóór de kachelopening 
tot aan brandbare bouwdelen of 
inrichting dient minimaal 1,4 m te 
bedragen.

Op de maatschetsen worden alleen 
de minimaal toegestane installatie-
afstanden voor de kachel aangege-
ven. Bij aansluiting op een stalen 
schoorsteen moeten ook de eisen met 
betrekking tot veiligheidsafstanden 
voor de schoorsteen in acht worden 
genomen. De veiligheidsafstand tus-
sen een ongeïsoleerde schoorsteen-
pijp en brandbare bouwdelen moet 
minimaal 300 mm bedragen.

Installatieafstand 

A =  hoogte van vloer tot 
schoorsteenaansluiting, boven

B =  hoogte van vloer tot 
schoorsteenaansluiting (h.o.h.), 
achter

C = hoogte van vloer tot 
toevoerluchtaansluiting

D = hoogte van vloer tot onderkant 
deur

E = Hoogte van vloer tot onderkant 
stralingsplaat

INSTALLATIE OP EEN BRANDBARE WAND INSTALLATIE OP BRANDMUUR 

*   Als de kachel op een vloerplaat van bijvoorbeeld glas (accessoire) komt te staan, wordt de dikte van de vloerplaat bij de hoogte vanaf de vloer opgeteld. Voor een vrijliggende glazen
 vloerplaat geldt 10 mm.

** Om verkleuring van geschilderde onbrandbare wanden te voorkomen, bevelen wij dezelfde zijafstand aan als voor brandbare wanden.
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